Kordamine kontrolltööks nr.11

1. (2p.) Millised joonisel olevatest kujunditest on risttahukad?

	1)
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	2)



	3)


	4)
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2. (4p.) Teisenda ühikud:
1) 0,36m3 = ...................dm3


3) 9000cm2 = ...............m2
2) 800cm3 = ...................dm3


4) 0,0047cm3 = ...............mm3
3. (4p.) Rott Robi ehitas aeda risttahukakujulise basseini. Basseini sügavus oli 0,6m ja servade pikkused 1,4m ja 0,8m. Kui palju vett basseini mahub, kui 10cm ülemisest servast peab jääma puudu?

4. (2p.) Arvuta kuubi ruumala, kui kuubi serva pikkus on 6,8cm

5. (3p.) Arvuta:


1) 83 = 


2) 0,63 = 


3) 3,72 =

6. (4p.) Arvuta risttahuka kõigi tahkude pindalade summa ehk täispindala
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